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ACTA NÚMERO 34/XII/ 1.ª SL 

 
Aos 30 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Economia 

e Obras Públicas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

 

15:00 

Audição da Associação Portuguesa de Bancos, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 30/XII – "Procede à terceira alteração à Lei n.º 63-

A/2008, de 24 de Novembro, que estabelece medidas de reforço da solidez financeira 

das instituições de crédito no âmbito da iniciativa para o reforço da estabilidade 

financeira e da disponibilização de liquidez nos mercados financeiros". (Reunião 

conjunta com a Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública) 

 

17:00 

Audição da Comissão de Mercado de Valores Mobiliários, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 30/XII – "Procede à terceira alteração à Lei n.º 63-

A/2008, de 24 de Novembro, que estabelece medidas de reforço da solidez financeira 

das instituições de crédito no âmbito da iniciativa para o reforço da estabilidade 

financeira e da disponibilização de liquidez nos mercados financeiros". (Reunião 

conjunta com a Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública) 

 

___________________ 

 

Audição da Associação Portuguesa de Bancos, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 30/XII – "Procede à terceira alteração à Lei 

n.º 63-A/2008, de 24 de Novembro, que estabelece medidas de reforço da solidez 

financeira das instituições de crédito no âmbito da iniciativa para o reforço da 

estabilidade financeira e da disponibilização de liquidez nos mercados 

financeiros". (Reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, Finanças e 

Administração Pública) 

 

Iniciada a reunião, o Senhor Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração 

Pública deu as boas-vindas ao Presidente da Associação Portuguesa de Bancos, Prof. Doutor 

António de Sousa, e deu-lhe a palavra para uma intervenção inicial. 
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Na primeira ronda de perguntas, usaram da palavra os Senhores Deputados Basílio Horta 

(PS), Carlos Silva (PSD), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e Pedro 

Filipe Soares (BE), tendo o Senhor Presidente da Associação Portuguesa de Bancos 

respondido individualmente a cada um. 

 

Seguiu-se uma segunda ronda, na qual solicitaram esclarecimentos adicionais os Senhores 

Deputados Basílio Horta (PS), Paulo Baptista Santos (PSD), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP), 

Honório Novo (PCP), Pedro Filipe Soares (BE) e João Galamba (PS), tendo o Senhor 

Presidente da Associação Portuguesa de Bancos respondido em conjunto às questões 

colocadas. 

 

Terminada a audição, o Senhor Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Administração Públicas agradeceu a presença do Prof. Doutor António de Sousa e interrompeu 

a reunião por breves momentos, antes de dar início à audição seguinte. 

 

 

Audição da Comissão de Mercado de Valores Mobiliários, no âmbito da 

apreciação na especialidade da Proposta de Lei n.º 30/XII – "Procede à terceira 

alteração à Lei n.º 63-A/2008, de 24 de Novembro, que estabelece medidas de 

reforço da solidez financeira das instituições de crédito no âmbito da iniciativa 

para o reforço da estabilidade financeira e da disponibilização de liquidez nos 

mercados financeiros". (Reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Administração Pública) 

 

O Senhor Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública começou 

por dar as boas-vindas ao Sr. Presidente do Conselho Directivo da Comissão de Mercado de 

Valores Mobiliários, Dr. Carlos Tavares, que usou da palavra para uma intervenção inicial. 

 

De seguida, foram colocadas questões pelos Senhores Deputados Basílio Horta (PS), Carlos 

Silva (PSD), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e Pedro Filipe Soares 

(BE), as quais foram respondidas individualmente pelo Dr. Carlos Tavares. 

 

 

A reunião foi objecto de gravação na íntegra, encontrando-se disponível na página da 

Comissão na Internet. 
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A reunião foi encerrada às 19:20 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 09 de Dezembro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS CAMPOS FERREIRA) 
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adriano Rafael Moreira 
 Agostinho Lopes 
 Ana Paula Vitorino 
 Carina Oliveira 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Jesus 
 Fernando Serrasqueiro 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 João Paulo Viegas 
 Luís Campos Ferreira 
 Nuno Encarnação 
 Nuno Filipe Matias 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Pedro Pinto 
 Rui Paulo Figueiredo 
 Basílio Horta 
 Cristóvão Crespo 
 Jorge Fão 
 Nuno Serra 
 Paulo Cavaleiro 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Catarina Martins 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Duarte Cordeiro 
 Heloísa Apolónia 
 Luís Leite Ramos 
 Luís Menezes 
 Pedro Saraiva 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 


